

# Збільшення фінансування потреб шкільної освіти

28 листопада 2023 р. [Зв'язок зі ЗМІ](#)

Уряд Альберти інвестує додаткові 30 мільйонів доларів для того, щоб підтримати шкільні адміністрації у вирішенні проблеми зростання кількості учнів

Цьогоріч шкільні адміністрації зіштовхнулися з більшим, ніж очікувалося, зростанням кількості учнів. З метою забезпечення учнів кращою підтримкою уряд Альберти виділить додаткові 30 мільйонів доларів на 2023-24 навчальний рік.

Адміністрації шкіл отримають 1500 доларів на одного учня при збільшенні кількості учнів на 100 чи менше осіб. У випадку ж зростання кількості учнів на понад 100 осіб школам виділятиметься 2000 доларів на одного учня.

«Альберта продовжує приваблювати людей як з інших частин Канади, так і з усього світу. За останні місяці кількість новоприбулих значно збільшилася. Як наслідок, зросла кількість учнів у наших школах. Ми знаємо, що школи мають проблеми з вільними місцями. З огляду на це, ми виділяємо шкільним адміністраціям додаткове фінансування, яке дозволить їм надавати ефективнішу підтримку школам та учням. Це доповнення до безпрецедентних інвестицій у галузь освіти, передбачених бюджетом на 2023 рік».

*Деметріос Ніколаїдес, міністр освіти*

Шкільні адміністрації отримають фінансування у грудні шляхом виділення їм додаткового ґранта. Процедура виділення ґранта на поточний шкільний рік було змінено у такий спосіб, щоб усі адміністрації, у школах яких зросла кількість учнів, отримали додаткове фінансування на кожного учня. У попередньому навчальному році право на отримання ґранта мали лише ті адміністрації, у школах яких зростання

кількості учнів перевищувало два відсотки. У 2023-24 навчальному році шкільні адміністрації розподілятимуть фінансування на основі показників попереднього навчального року або за переглянutoю формулою. Все залежатиме від того, який із цих варіантів передбачатиме краще фінансування.

«Багато державних, католицьких і франкомовних шкільних рад Альберти зіштовхнулися з проблемою нестачі вільних місць у школах. Відповідно, збільшилися потреби учнів у підтримці психічного здоров'я та успішності, програмах раннього втручання, а також у ресурсах з вивчення англійської мови як додаткової. Асоціація шкільних рад Альберти (Alberta School Board Association) цінує ці додаткові інвестиції з боку уряду, завдяки яким шкільні ради зможуть сприяти покращенню показників успішності учнів».

*Мерилін Денніс, президент Асоціації шкільних рад Альберти (Alberta School Boards Association)*

«Ми вдячні за те, що уряд реагує на безпрецедентне зростання кількості учнів у школах, що підпорядковуються Раді освіти Калґарі, та на пов'язані з цим виклики. Це фінансування дозволить нам найняти додаткових вчителів та інший шкільний персонал для кращої підтримки учнів».

*Лора Гек, голова Ради освіти Калґарі (Calgary Board of Education)*

«Наш округ переживає небувалий ріст. З вересня 2022 року по вересень 2023 року кількість учнів зросла на 4,6 %, при цьому їхній потік не зменшується. Ми вдячні за додаткове державне фінансування, спрямоване на підтримку різноманітних потреб все більшої кількості учнів».

*Шеннон Кук, голова Католицького шкільного округу Калґарі (Calgary Catholic School District)*

«Ми прагнемо якомога точніше спрогнозувати наші можливості для зарахування нових учнів, але деякі аспекти все ж залишаються непередбачуваними. Скасувавши двовідсотковий поріг та враховуючи кожного учня, ми зможемо отримати більше фінансування, що в свою чергу допоможе врегулювати попит. Кожен долар, який ми вкладаємо в наших учнів, є інвестицією в майбутнє Альберти».

*Сандра Палаццо, голова Католицького шкільного округу Едмонтона (Edmonton Catholic School Division)*

«Рада державних шкіл Едмонтона вдячна за фінансування наших шкільних установ, адже щороку кількість учнів збільшується на 5000. Ми з нетерпінням чекаємо майбутніх консультацій з урядом провінції щодо формули фінансування».

*Джулі Кюзек, голова Ради державних шкіл Едмонтона (Edmonton Public Schools)*

Упродовж наступних трьох років уряд Альберти виділить шкільним підрозділам понад 820 мільйонів доларів для вирішення проблем, пов'язаних зі зростанням кількості учнів. Ці кошти можуть бути використані для найму додаткових вчителів і допоміжного персоналу, що дозволить врегулювати розмір класів та кількість учнів у них. Ще 126 мільйонів доларів протягом наступних трьох років буде виділено на підтримку комплексних класів, де навчаються учні, які потребують додаткового часу та уваги.

## Довідка

- У 2023-24 фінансовому році на освіту буде витрачено рекордні 8,8 мільярда доларів, що дорівнює 44 мільйонам доларів за кожен день навчання у школі.
- Протягом наступних трьох років уряд Альберти інвестує 2,3 мільярда доларів у нові та модернізовані школи.
- У бюджеті на 2023 рік урядом Альберти закладено підтримку 58 пріоритетних шкільних проєктів, у результаті яких з'являться нові та модернізовані учнівські місця. Завдяки цьому громади також отримають нові робочі місця.
- План інвестицій на 2023 рік передбачає виділення 372 мільйонів доларів на 33 шкільні проєкти, спрямовані на побудову та модернізацію учнівських місць, створення робочих місць і відродження громад Альберти. Сюди входить:
  - побудова 10 нових шкіл;
  - реконструкція 16 шкіл;
  - модернізація 7 шкіл.
- Завдяки цим проєктам буде створено понад 9400 та осучаснено понад 15500 учнівських місць.

## Новини на тему

- [Надання підтримки більшій кількості учнів \(9 березня 2023 р.\)](#)
- [Збільшення фінансування галузі шкільної освіти Альберти \(20 березня 2023 р.\)](#)

## Мультимедіа

- [Переглянути пресконференцію](#)